

QUESITO NR.1



Camposano
Cimitile
Mariglianella
Nola
San Paolo Bel Sito
San Vitaliano
Saviano
Scisciano
Visciano

Oggetto: “Finanziamenti ai Comuni delle Province di Napoli e Caserta per attività di controllo e tutela ambientale atte a contrastare il fenomeno dei roghi di cui al D.D. nr 6 del 30/09/2013 Regione Campania – AGC 21–Progetto “Aladeja... per terra madre” –Codice CUP:J66J13000480002 - CIG. 68488612E4

Quesito nr. 1

“in riferimento alla manifestazione di interesse “Progetto Aladeia... per terra madre” si chiede conferma che la categoria OG3 possa essere interamente subappaltata in quanto di percentuale inferiore al 30%”

Risposta al quesito nr.1

Come indicato nell'avviso alla voce *Requisiti minimi di partecipazione* l'importo relativo alla cat. OG3 può essere subappaltabile.

Quesito nr.2

“Poiché la predetta dichiarazione è obbligatoria solo per le attività indicate all’art. 1 comma 53 della legge n.190 del 2012 ovvero:

- a) trasporto di materiali a discarica per conto di terzi;
- b) trasporto, anche transfrontaliero, e smaltimento di rifiuti per conto di terzi;
- c) estrazione, fornitura e trasporto di terra e materiali inerti;
- d) confezionamento, fornitura e trasporto di calcestruzzo e di bitume;
- e) noli a freddo di macchinari;
- f) fornitura di ferro lavorato;
- g) noli a caldo;
- h) autotrasporti per conto di terzi;
- i) Guardiania dei cantieri.

Si chiedi quali siano le modalità di compilazione del modello per le imprese che non svolgono le predette attività.

RISPOSTA AL QUESITO NR.2



Camposano
Cimitile
Mariglianella
Nola
San Paolo Bel Sito
San Vitaliano
Saviano
Scisciano
Visciano

L'iscrizione nella *White list* è una opzione non obbligatoria, che se posseduta semplifica le procedure di verifica della stazione appaltante.